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ACTA # 021-2021 

SESIÓN ORDINARIA 
 

En la parroquia San Plácido del Cantón Portoviejo, Provincia de Manabí, a los once días del 

mes de noviembre del año dos mil veintiuno, previa convocatoria efectuada por el señor 

Presidente, se reúnen en la sala de Sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la 

Parroquia Rural San Plácido para llevar a efecto la sesión ordinaria, los miembros de la 

Junta Parroquial San Plácido: Econ. Gabriel García Casanova - Presidente, y los vocales: 

Ing. Leiton Álava Briones, Sr. Carlos Intriago García, Sra. María Mirabá y la Srta. Katiuska 

Centeno Carranza, luego de verificar que existe quórum reglamentario el Sr. Presidente 

instala la sesión siendo las 10H00, con el siguiente orden del día: Primero.- Enmienda y 

aprobación del acta de la Sesión anterior. Segundo.- Análisis y aprobación de informes del 

Presidente y vocales. Tercero.- Análisis y programación de las principales actividades a 

realizarse, por el aniversario de parroquialización. Cuarto.- Asuntos Varios. Quinto.- 

Resoluciones. Sexto.-Clausura. Enseguida el pleno aprueba por unanimidad el orden del día 

y se procede al desarrollo de cada uno de los puntos de esta sesión. Primero.- Enmienda y 

aprobación del acta de la Sesión anterior. El Ing. Leiton Álava, mociona que se apruebe 

el acta de la sesión ordinaria realizada el día jueves 28 de octubre, la cual fue enviada a cada 

uno de los miembros adjunta a la respectiva convocatoria, moción que fue apoyada por los 

miembros del GADPR San Plácido presentes. En consecuencia el pleno por unanimidad 

resuelve aprobar el acta de la sesión ordinaria desarrollada el día jueves 28 de octubre de 

2021. Segundo.- Análisis y aprobación de informes del Presidente y vocales. El señor 

Presidente, pone a consideración del pleno la aprobación del informe mensual de él y los 

vocales del mes de octubre, mismos que fueron entregados como anexo a la convocatoria 

para la realización de la presente sesión ordinaria, ante lo cual los miembros del GADPR 

San Plácido, resuelven por unanimidad aprobar el informe del presidente y de los vocales 

correspondiente al mes de octubre de 2021. Tercero.- Análisis y programación de las 

principales actividades a realizarse, por el aniversario de parroquialización. El 

presidente da a conocer que por motivos de que se continúa con la Pandemia por la COVID-

19, solo se desarrollarán poco eventos por los 64 años de vida parroquial de San Plácido, 

uno de estos es la Sesión Solemne el día miércoles 01 de diciembre en las instalaciones de la 

Unidad Educativa Fiscomisional Santa Magdalena a partir de las 15H00, juegos deportivos: 

Indor – futbol masculino, Campeonato de Billar y de Volley, banda musical para la noche en 

la Glorieta del parque central. En cuanto al tema de la Reina de San Plácido, el pleno 

resuelve lo siguiente: Llevar a efecto el certamen de elección de Reina de la parroquia San 

Plácido y su corte de honor, tomando en consideración de que en caso de existir una sola 

candidata inscrita hasta el 22 de noviembre, automáticamente se la elegirá como Reina de la 

parroquia San Plácido, y en caso de que no se inscriba ninguna candidata, el pleno de la 

Junta Parroquial de San Plácido designará directamente a la Reina de nuestra parroquia”. Así 

mismo el pleno resuelve que los valores que se requieran para cubrir los gastos que se 

generen por elaboración de invitaciones para la sesión solemne, amplificación, arreglos de 

local, alquiler de sillas y demás rubros que se demanden emplear, se autoriza a la Tesorera 

realizar los cambios en las partidas presupuestarias correspondientes. Cuarto.- Asuntos 

Varios. El señor Presidente da a conocer al pleno lo siguiente: 1.- La construcción del 

puente colgante en la comunidad La Tranca Abajo, ya tiene una avance del 80%. 2.- Esta 

semana se dio inicio de los trabajos de la construcción de la cancha de uso múltiple en la 

comunidad Tablada de Chone. 3.- Se mantuvo reunión de trabajo con el Mayor PN Jorge 

Analuiza, Ab. Juan Carlos Briones  el Ing. Lenin Macías – Técnico de la Secretaría Técnica 

de Gestión Inmobiliaria del Sector Público, donde se nos entregó el nuevo diseño para la 
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infraestructura del UPC en la parroquia, además se nos informó que dentro de 2 a 3 semanas 

ya contaremos con el Presupuesto y diseño de obra definitivo, mismo que lo emitirá la 

Secretaría Técnica de Gestión Inmobiliaria del Sector Público. 4.- Hoy en horas de la tarde 

se realizará la reunión de trabajo del Consejo de Planificación donde se tratará el tema de 

Presupuesto Participativo 2022. 5.- El día de mañana viernes 12 de noviembre se realizará el 

proceso de vacunación contra la COVID 19 en la Unidad Educativa Fiscomisional Santa 

Magdalena.  6.- En los posteriores días con los dirigentes de las comunidades Los Colorados 

y Km. 90, nos dirigiremos a los medios de comunicación  a dar a conocer el estado actual de 

la vía estatal San Plácido – Pichincha, principalmente en los tramos críticos que son algunos 

kilómetros. 6.-  El día jueves 04 de noviembre de 2021, se desarrolló la socialización del 

proceso de Declaratoria de Utilidad Pública con fines de expropiación, del área 

perteneciente al Sindicato Parroquial de Choferes de San Plácido, en la cual el Municipio de 

Portoviejo ejecutará el proyecto de obra “CONSTRUCCIÓN DEL POLIDEPORTIVO SAN 

PLÁCIDO”, con la presencia funcionarios del GAD Municipal de Portoviejo y  directivos 

del Sindicato de Choferes de San Plácido, donde se despejaron dudas, avanzando así en este 

proceso. 7.- Por parte del GPM se tiene subido en el portal de compras públicas el proceso 

COTO-GPM-030-2021 con objeto de contratación; REHABILITACIÓN A NIVEL DE 

DOBLE TRATAMIENTO SUPERFICIAL BITUMINOSO DE LA VIA SAN JOSÉ - LA 

TRANCA DE LA PARROQUIA SAN PLÁCIDO por un monto de $ 880,961.41. 8.- 

Gracias al Centro de Estudios Musicales y Arte Intercultural "HARMONIQUE", se llevará a 

efecto un proceso de selección mediante audiciones musicales para formar parte de una 

orquesta de cámara  y coro polifónico de la parroquia San Plácido. * Dirigido a niños, niñas 

y adolescentes entre  5 a 18 años. * La audición musical es totalmente gratuita. * No 

necesitas conocimientos en música ni mucho menos tocar algún instrumento musical. Las 

audiciones se realizarán del 22 al 27 de noviembre del presente año, en el tercer piso de la 

sede de la Coop. de Transporte "San Plácido”. 9.- Se tiene previsto para este fin de mes o 

inicios del próximo se desarrolle la inauguración de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE 

ESCALINATA EN EL CALLEJÓN “H” DEL SECTOR LA GARITA EN LA 

PARROQUIA SAN PLÁCIDO DEL CANTÓN PORTOVIEJO”. 10.- Durante este me se 

dará inicio a la CAPACITACIÓN MEDIANTE LA ELABORACIÓN DE 

MANUALIDADES NAVIDEÑAS A GRUPOS PRIORITARIOS DE LAS 

COMUNIDADES LA TRANCA ARRIBA Y SAN BARTOLO DE LA PARROQUIA.   

Quinto.-Resoluciones.- No se expidió ninguna resolución en esta sesión ordinaria. Sexto.- 

Clausura.  Siendo las 11H28y tratados todos los puntos del orden del día, el Econ. Oswaldo 

Gabriel García Casanova en calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado 

de la Parroquia Rural San Plácido, da por clausurada esta sesión ordinaria. Para constancia 

firman: 

  

  

 

 

Econ. Gabriel García Casanova                                     Ing. Leiton Álava Briones                                         

          PRESIDENTE                         VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

Sr. Carlos Intriago García                                                Sra. María Mirabá Párraga                                       

       PRIMER VOCAL                                       SEGUNDO VOCAL 



 

Página 3 de 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Srta. Katiuska Centeno C.                                           Ing. María Victoria García C. 

      TERCER VOCAL                                                           SECRETARIA 

 


